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X

A pártvezérek kihallgatása
Az elbocsátott alkotmányellenes

ügyvezetők azt javasolták királyunk­
nak, hogy Wekerle, Lukács vagy ezek­
hez hasonló valamelyik politikust szé­

ki homo regiusnak, ki a már­
fenyegető válság megoldását a 
tónál kísérelje meg.

íz elmúlt napokban örömet kel- 
íindenfelé, hogy a Felség más­
határozott s nem homo re-

gius közvetítésével, hanem személye­
sen kíván tárgyalni a coaliczió ve­
zéreivel s macához meghívta szom­
batra Kossuth Ferenczet, Apponyi Al­
bertet, gr. Andrássy Gyulát, gr Zichy 
Aladárt, br. Bánffy Dezsőt.

A coaliczió vezérbizottsága nyom­
ban a meghívások után gyülésezett s 
örült az uj fordulatnak azon biztos 
hitben, hogy végre-valahára Becsben 
is belátják a nemzeti akarat teljesíté­
sének elérkezett idejet s kölcsönös 
megértés után sikerült oly módozato­
kat találni, melyek a mind jobban tor­
nyosuló veszedelmet szegény hazánk­
ról elhárítják. Hogy a kivezető ut 
megjelölése formai akadályok miatt 
ne nehezítessék meg, a vezérlő bizott­
ság nem korlátozta a meghívottak 
szabad elhatározását, hanem kijelen­
tette, hogy bizalommal viseltetik a
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Velencze.
Irta : Fazekas Károly.

(Folyatás.)

Négyszögletű tetem ez, a menyeze- 
ten gyönyörű, gazdagon megaran} ozuit fa- 
faragványok, hátsó részén kijárat, két ol­
dalt szekrényszerű kiemelkedések láthatók. 
Általánosan isméit dolog, hogy a »hármak« 
tanácsa főben járu ügyekben ítélke­
zett; három szenátor volt a biró, kiket ál- 
arcz fedett s egymást sem ismerték, csupán 
a dogé tudta neveiket. Ha az itelet halá­
los volt, akkor az elitéltet a jobb oldalun 
álló szekrényhez vezettek, mely a -«óha­
jok hídjára« nyílt s innen taszította a t in­
gerbe Ellenkező esetben a másik omai-ui 
levő i zekrény aj táj an át a földalatti börtö­
nökbe vetettek. Van a palotának egy nagy 
terme, mely a doge, a szenátorok es patri- 
cziusok közös tanácskozó helye volt En­
nek falait ma köröskorúl festmények díszí­
tik, legfelül, közvetlen a menyezet alatt 
Velencze összes dogejának (hat cm csaló­
dom 137) arczkepc latható. A fal felső ré­
sze keletekbe van osztva s minden keret­
ben két dogé kepe áll. Kivételt csupán a 
második kepez, melyben az egyik dogé 
képe helyen fekete szövet van felfüggesztve.

meghívott pártvezérek iránt s nem 
tartja szükségesnek, hogy a különben 
sem ismeretes királyi kérdésekre nézve 
őket utasításokkal lássa el.

Üaczára annak, a meghívottak 
szükségesnek tartották, hogy saját 
nézeteiket kicseréljék minden lényeges 
kérdésre nézve, hogy pártállásuk kü­
lön félesége daczára az általuk eddig 
is követett irányelvek alapján a több­
ségi pártokból alakítandó kormányt el­
vállalhassák s országunkat a vesze­
delemből kivezethessék.

Önfeláldozó hazafias gondolkozás 
ez, melyet fel kell jegyezni e nehéz 
idők történetének lapjára, mert erre 
még vissza kell térni.

De megdöbbenéssel jegyezzük fel 
azon másik eseményt is, hogy ő Fel­
sége merev álláspontját meg mindig 
nem változtatta meg s a meghívott 
pártvezérek e g y üt te s kihallgatása 
helyett a következő előterjesztést 
olvasta fel, mely lellételek alapján haj­
landó volna a többségi pártokból kor­
mányt kinevezni.

1. A katonai kérdések, ameny- 
nyiben a vezényszóra és szolgálati 
nyelvre vonatkoznak, amelyekre nézve 
engedmények teljesen ki vannak zárva 
és kizárva maradnak, a koaliczió prog­
ram mjából kivetetnek.

2. A pragmatikai közösség alapja

Ez a dogé ugyanis politikai vétséget köve­
telt el s a Mivk téren lefejezték; holtteste 
a Fraru szűz Mária templomban van elte­
metve. E teremben van a világ legnagyobb 
festménye, mely az olasz festők legkivá- 
lóbbjai egyikének Tintorettinek hatalmas al­
kotása s amelyen nem kevesebb, mint 800 
s .érnél} van.

Különös érdekessége 
nak a földalatti börtönok, 
zai nairól, titkairól annyit 
Ide is lemegyünk.

E börtönök meg most is abban az 
állapotban vannak, mint voltak akkor, mi­
dőn a zsarnokoskodó dogék es a hatalomul 
vágyó, minden szabad szellemet elfojtani 
törekvő inquisitorok önkényeskedése a leg- 
jobbnn dühöngött. Minden köve egy rém- 
reget beszel ártatlanul bebórtönzöttek ki­
ncs szenvedéseitől, egy-egy átkot mormol, 
a rz.üu dsag eltiproira.

Auiet, keskeny folyosók vezetnek a 
palota alatt, melyeknek egyik oldalán álla­
nak a börtönök, karvastagságő rácsokkal 
cl'átolt aolakaikkal. A tőful} osó egy helyen 
kei részre szakad : egyik kis aj tűszerű nyi­
lasban végződik, mely ma már befalazott 
a másik pedig tovább folytatódik s felve­
zeti a napvilágra. Amazon vitték s a nyi­
lason a tengerbe dobiak azokat a 
foglyokat, kiknek ártatlansága felöl meg­
voltak győződve, de akiknek elcte, esetleg 
működés a tizek« tanácsának, vagy a sze­
nátoroknak érdekeikbe ütközött: emezen

úgy a hadseregre, mint a külügyi 
képviselet tekintetében teljesen érin­
tetlen marad.

3. A hatvanhetes alap revíziója, 
amennyiben ebben gazdasági vagy 
egyéb az Ausztria és Magyarország 
közötti viszony érdeklő kérdésekről 
van szó, nem egyoldalulag a korona 
és a nemzet által, hanem csakis a 
monarkia mindkét állama között, mind­
két kormány közvetítése mellett és ad 
hoc kinevezendő parlamenti bizottsá­
gok által fog létrehozatni és a király 
által szentesítendő kompromisszum 
alapján eszközöltetni.

í. Kötelezettséget vállal az. uj 
kormány az iránt, hogy az állam- 
szükségletek megszavaztatnak.

• >. Kötelezet séget vállal továbbá 
az iránt is, hogy a katonai szükség­
letek költségének fedezete, melyeknek 
egy részét a delegácziók már megsza­
vaztak, valamint a kétéves szolgálaton 
alapuló véderő törvényjavaslat meg­
szavazta! ik.

Megdöbbenve s tájékozatlanul áll 
minden igaz hazafi a rideg hajthatat- 
lanság e kijelentése után s valóban a 
koalicziu vezéi bizottságának legma­
gasabb fokú bölcsessége és higadtsága 
mentheti meg hazánkat azoknak a lán- 

j goknak mindent megsemmisítő erejé- 
I tői, melyet nem a nemzet gyújtott 
I meg., nem is a nemzet éleszt.

a dogé palotá- 
melyeknek bor­
lehet olvasni.

pedg a politikai bűnösöket vezettek a Mark 
térre s ott lefejezték.

Majd Velence főutezáján, a »Grande 
canale« on hajózunk végig, melyet mindkét 
oldalról gyönyörű paloták, Velencze haj­
dani, fénykorának emlékei, szegélyeznek, 
s melyekben tel lehet találni a gót, ro­
man s a renaissance stilt a maguk pom­
pájában és nagyszerűségében, a fejlődés­
nek legelső fokától kezdve, el a művészi 
tökéletességig. E palotákból lépesük vezet­
nek le a vízbe, hol a gondolák kikötve ál­
lottak. ( sodálatos, hogy e paloták ma csak­
nem mind lakatlanok. Lakóik hova lettek, 
meit hagyták cl fény es lakhelyűdet Senki 
sem tudja megmondani. A hajó gyorsan 
siklik tova a számtalan híd alatt, melyek 
a kél partot egybekötik, melyek közül mind 
arányaival, mind diszkeseivel leginkább ki­
tűnik a Riatóhid.

A »Grande canale« partján van a szep- 
művészetek akadémiainak díszes epülete, 
mel} ben lel ha mozzák a ciass'cus közép 
kor olasz szellemóriásainak festményei, egy 
Rafaelnak, egy Tmtorettmek, egy 'Fiaim­
nak hatalmas alkotásai. E festmények leg- 
nagyabb részének tárgya a bibliából s a 
szén ek é1 elé bői van v eve, mint ami leg­
jobban illik ama kor hangulatához. De 
azért vannak itt tá,képek a romlatlan, dtili 
elet megragadó egyszerűségével, olasz szep- 
segek, vállra omlo fekete hajial es szemek­
kel, melyek gyújtanak, gyilkolnak s a 
menybe ragadnak, emlékezetes ütközetek
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Zeytig-botrány.
Ritka ügy keltett még nálunk akkora 

feltűnést, mint .
ügynek™ t árgy^te ny ál1 ad ék a nem érdekes 
bűnügyi** szempontból nem tarthat igényt 

..... .. rnéitutásra s a naponta kóztudo 
mt°rnaOSlt=rälö bűntények sokaságából alig 
emelkednék ki, ha kulissza titkai a legfo o 
lottabb érdeklődést nem keltenek.

Amikor a közviszonyok egyre kusza- 
tabbá gomolyódnak, amikor legjohbjaink 
icrvekezete a kibontakozás kereseseben me
dinek bizonyult kinmyom«tnak.deg.nvfo-

fását'?'HabTburg-Jmasztia elejtéseben ta- 
lélia Csak korlátolt számú példányban nyo- 
Í J„'ák talószinűl.g nem is az volt a czelja,
ÄJS körökben híveket szerezzen
rs^r.n=sé,,enkorcsSzü.ö»sYzmen«k,oha.

tolva, "kompromittáljon. Komprom,.tálja fél-

felé a koalicziót. . ,
Hallottunk mi már felségsértésio , ia

béri gyarlóság »W',1™ Jyleges ell.n-
Äy.k’kh0nb«maotskol, befeketít, lerántja a
,á?ge «dig, de háT « 
vel zmus eddig magyar iui

a
•“ Tt aggasztó jelensége

kÖZVÍNemy"k«.len bűntény izgatja a 
közvéleményt, hanem ezok a mhos rugók, 
„„ivekről — a sok híresztelés daczaia

y ;ut0tt egyább nyilvánosságra, mint 
S“y létezniük kell. Miféle m.chinacziok- 
t , fiúit he az igazság istennőjének sze 
k‘ t f*rröl csak sejtelmünk lehet, de nincsen 
bizonyosságunk. 8 ez .?«£
i^..Tgbb° hurokrl kera|gybunhódni kény-

telén, az a nagy ur pedig, aki nem irtózik 
másnak védő palástja alatt orvul megta^ 
madni a becsületes embereket, a meg nem 
találhatás árnyékában sütkérezhet es sza­
badon járhat-kelhet tisztesseges tarsasa- 
rokban ? »Mi gazemberek állunk a szavunk­
nak melyet az ördögnek lekötöttünk* mondja 
Flescoban a mór. A nagyúri «elvetőből 
azonban még a gazemberek becsület szav 
is hiányzik. Kellemetlen neki, hogy szava 
nak álljon, melyet elővigyázatosan másnak 
sugalmaz. Előtérbe tol egy felfogadott bn 
gantit, minőt az Abruzzókban néhány lírá­
ért lehet bérelni, maga meg onelegedett 
mosolylyal, kezeit dörzsölve, szemléli 
hínárjába kerített áldozatok vergodeseib

Szomorú tünet ez nagyon. A bal e 
oés a magáról való megfeledkezes, a mely­
ért ’az a ki elkövette, keservesen es férfi­
asán ’vezekel és meglakol, emberi szem­
pontból megbocsátható. A sajat szamlaja a 
vétkező gonosztevő saját borén mégis bűn­
hődik. A gazemberek az egyenes vonásán
is hiiián van ez a hitvány a ki ü> galaa 
módon akart üszköt dobni a lobbanékony 
házba — hazánkban.

Micsoda társaság verődik össze ebbe 
a gyalázatos ügybe ! Mifélemezben mutat­
koznak azok, akik a nép erkolcserol besza - 
nek és imák! Tehetséggel megáldva, mi- 

I képen igyekeznek hazájukat szolgaln1.’.'™'
1 ít példaadással járnak elől, hogy követ­

hetnék őket azok, kik karges kezok mm 
kajával keresvén meg mindennapi kenyereket 
felbuzdulhatnának jellemükön, eljártukon. 
Zevsigék a bozót homályában leselkednek 
a íölerkölcsiségre. melyre orozva törnek. 
7evsigék a bokrok mogul íjjaznak a gya 
nusitás mérgébe mártott nyilakkal. Zeysi- 

dévaikodnak, röhögnek, ha elejthetik 
áldozatukat mely - nem látván a sut yom- 
ban garázdálkodó ellenseget - nem is bo 
szulhatja meg magát ZeyMgek minden es 
mindenkor diadalmaskodnak, ha sava, es
Tekelve is borulna előttük térdre a neme- 
zis mely hiába követel elegtetelt. Zeysi 
zék megrezzendetik a harasztot, vogy 
mögötte keressék a gyilkos bravot, de mi-
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előtt megcsíphették őket, reg ^^ányban’ 
visszahúzódtak, elb j ltahJr5 hazájuk.
mely otthonuk, ápol . . még nem

Hát ennél csúnyább dolog meg ne
fordult =16 nálunk. A >az* 'tozrend,. bun_

e5etehh ^hüvröfjövö intnkák mellett. Han-
gasabb* e'y J. hogy állítsák peHen-
géreaazokat a bármily’rangú értelmi^ szerzőket

Lsr
isrss as.«■
megBtuSn"igazságszo.gá,,».«sunkbantoiy

\ frtaínk venni DUnteiöbUKci,
éPe„t azUgay szegény 'családapa, a ki szük­
ségtől gyötörve és éhező gyermekeire gon 
doh. egykét véka gabona, lop.

H I a B K.
— Képviselői beszámító. Thaly

László kerületünk orsz. képviselője jovo 
szombaton Kaposvárra érkezik es v 
sárnap délelőtt Szentbalázson beszámo­

lót tart.
— Változások a pénzü|ylgazgatdiag-

nál. Kedacic Károly a kaposvári kir penz- 
üíivieazgató, hason minőségben, femes 
várra helyeztetett s helyábe pénzugyigaz- 
eatóvá eddigi helyettessé Eckensberger K 
roly neveztetett ki. Kinek elolepteteseben 
valóban az érdemnek megjutalmazasat ^ 
juk mert Eckensbergerben ittem hosszú 
hivatalnokoskodása - majdnem három év­
tized — alatt a közönség érdekeit minden­
kor szem előtt tartó szorgalmas, es képzett
tisztviselőt tanultunk megismerni es tiszteim.

.... Áthelyezés Hász József igali ja- 
rásbiróvá történt kinevezése folVtan meg­
üresedett kaposvári kir. alugyeszi állás át­
helyezés utján töltetett be. Az igazságügy i 
ügyvezető ugyanis Schlachte Jenő mar- 
mmosszigeti kir. alügyészt helyezte at ez 
állásra.

lepel, melyek egész nép életére kihatok 
voltak s forduló pontot képeznék az illető

"ep tX—etek akadémiájáénak kö- 
reiben van a Fraru szűz Maria templom, 
melv egyike Velencze legrégibb templomai- 
T«vy= ame.1v különösen két lángeszű olasz­
nak Ticiannak, a festőnek s Canovana. a 
cvnhrásznak síremlékéről nevezetes. Ki 
ezttehes szobrok láthatók itt, melyek gyo- 

J • n!n mutatlak a renaissance still jel­
lemző sajátságait fejlődésének elsé idejében. 
Egyébként m vannak a dogé menyeze es 

• _ nfltricziusok és szenátorok ulo-
haté“ mely utóbbiak azért érdekesek, 
mert mindegyiknek támlájára a *9tand' 
canale. egyes palotái vannai apró fakocz

kabUl Velencze egyik legnevezetesebb és 
leesaiátsagosabb epülele az arzenál, amely­
nek két hatalmas termében a hajózásnak .
a fegyverkészitésnek egész 'örtene e van
érzékelhetőleg feltüntetve. Végig lehet it 
tekinteni a hajóipar fokozatos fejlődésén, 
cár Terez alatt át lehet pillantani azt az 
óriási teret, mely az egyszeiu vitorlás es 
evezős s a legkomplikáltabb csavar es 
motoros hajókat egymástól elválasztja. Ér­
dekes tanúbizonyságai e bajok az emberi 
ész örökös tevékenységének, mely mind g 
nagyobbra, tökéletesebbre törekszik, mely 
szolgálatába hajtani s leigazn,> igyekszik a 
természetnek reá nézve hasznos erőit. Egy 
másik teremben a vasipar fejlettsegének
különböző korszakából fegyvetek vannak
felhalmozva; látható itt pallos panezd,
buzogány, a legrégibb 0X8 ? 'torka
legújabb szerkezetű gyorstüzelő agyú tarka 
össze-visszaságban V annak itt csaták
ben golyók által átlyuggatott zászlók, szét 
tépett zászló foszlányok, melyek minden

szónál ékessebben beszélnek Velencze di­
csőséges háborúinak, fényes győzelmemé
eeesz sorozatáról. .. .. „ .

Nagy érdekességet kölcsönöz Velen-
„ének Lidó fürdőhely, mely lassanként 
kezd világhírre emelkedni. A vaioshoz ko 
zel eső kis szigeten épült ez s fekvésen« 
forrva egyike a legszebb tengeri fürdők­
nek. Remek fasor vezet a sziget egyik Palt­
jától át a másikig, melynek lombjai egy­
mással csaknem egészen osszeszovdnek s 
festői boltozatot alkotnak. Előtte a végte­
len tenger terül * el, fodrozo habjai­
val, melyeken játszva törnek meg a nap­
nak ezüstös sugarai, mögötte pedig a ta­
gúnak városa.

Velencze mellett lévő s tulajdonkep­
pen ennek kiegészítő részét képező Murano 
üveggyára szintén méltó a megtekintésre. 
Csodálattal szemléljük az üvegipar óriási 
előrehaladottságát s azt a művészi ügyes­
séget, melylyel az egyes darabokat létre­
hozzák. Nem iparosok azok hanem művé­
szek, kiknek képzettsége a csodálatosabb­
nál csodálatosabb remekeket ábrázolja meg.

Két napi ott tai tózkodás után 
Velenczéből haza indultunk. Gyönyörű este 
volt, a tiszta égbolton kinyúlt csillagrmr- 
riardok tetszelegve szemlélték magukat a 
mozdulatlan tenger tükrében. A fedélzeten 
felcsendültek a hazától távol, a Szazat. es 
a Hymnus fennséges akkordjai s lelkünk 
vis'zaszállott ide, a homokbuckás Alföldre, 
melynek csodálatos szépsége mérhetetlen 

I szeretetet képes ébreszteni a magyar told 
1 iránt még idegenek szivében is. Mi is vágy­

tunk már vissza a délibábos ronara s tel­
jes egészében éreztük a nagy költő sza­
vainak igazságát.
»Messze jártam, másutt is volt jó dolgom,
Hej I de szivem csak azt mondja; jobb otthon«

— Az Iparművészeti kiállítsa. Az
augusztus közepe óta nyitva levő es nagy 
látogatottságnak örvendett iparműveszeti 
kiállítást ma zárják be. Ezt megelőzőleg 
azonban d. e. 11 órakor Scholcz y 
kiállítás rendező bizottság elnöke beszá­
mol a kiállítás eredményéről, majd a Ki­
tüntetett kiállítók megkapják kitüntetéseikét.

_ a kaposvári testgyakorlók kire
tegnap este tartotta első választmányi gyűlését 
a városház nagytermében, melyen M a r f f y 
Emil elnök távollétében Danilovits János 
alelnök elnökölt A választmány saját kebelé­
ből megválasztotta a tisztikart. Titkár lett : 
Danka lstváu, pénztárnok : Dr. Androsits Ist­
ván ellenőrök : Elek ááyula és Gyurkovics De­
zső,’ jegyző : Horváth Pál. Bernáth Janos mű­
vezető indítványára elhatároztatott, hogy a vívás 
és szabad'orna a téli időszakban gyakoroltató 
hetenkin 4 napon, este másfél órán át és pe- 
dirr 2 napon vívás, 2 napon tornázás, A vá­
lasztmány felír a Aallá- és közokt. miniszterhez 
hogy a tornatermet mérsékelt díjért bocsássa 
rendelkezésére a főgimnáziumban. — Banka in­
dítványára, Sipos Géza ideiglenes elnöknek fá­
radozásaiért jzkvi köszönet szavaztatott. \ egdl 
elhatároztatott, hogy a tornakor elnökét Nlárffy 
Emilt főrendi kinevezéséért kUldöttsógileg Ud- 
vözlik. A küldöttség tagjai : Danilovits János 
elnöklete alatt Danka István, Sipos Géza, 
Szabó Árpád, Dr. Varga bajos és Varga bajos.

- Szüreti mulatság. »A vasúti dal­
kör* a múlt vasárnap délután szüreti mu­
latságot rendezett a vasúti indóház 111. o. 
várótermében s az állomás kerthelyiségében. 
A szépen sikerült ünnepély tánczczal volt 
egybekötve cs ügyesen összeállított tréfás 
körmenettel kezdődött, mely a város főbb 
utczáin vonult végig.
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— Zeysifl-pör. A hírhedt Zeysig-ügy 
mind nagyobb hullámokat ver fel. Zigany 
védőjének letartóztatása s a rendőrségnek 
flagráns törvénysértése fellázította a közvé­
leményt. Az ügyvédi kamara is állást fog­
lalt e rendőri túlkapás eile i. Nyilvános­
ságra jutott végül báró Bmffy Dezsőnek 
Zigányhoz intézett levele, melyet olybá 
iparkodott a rendőrség feltüntetni, mintha 
Bánffyia nézve kompromittá ó lenne. A le­
vél nyilvánosságra hozott szövegűből azon­
ban eppen ennek ellenkezője tűnt ki. Most 
pedig egy Baneth-féle levél foglalkoztatja 
a vizsgaló bíróságot s kelti tel a közfi­
gyelmet, mely állítólag apokrif. Az ügy 
szálai egyre kuszálódnak s a nyilatkozatok 
és sajtóperek gomba módon nőnek ki az 
ügy anyagából. Eddig nem kevesebb mint 
4U sajtó pernek adott léteit.

— Az októberi esküdtszék. A f. évi ok­
tóber 2-án kezdődő esküdtbirósági ülés­
szakra következő az esküdtbiróság névsora : 
Bírák : Kisfaludy Ákos mint elnök. Dr. Hor- 
kay Sándor, Labek Kálmán, Dohman Mik­
lós mint szavazó bírák. Kisorsolt rendes 
esküdtek : Nagy János földmi vés Simonfa, 
Hónig Keren ez kereskedő Kaposvár, Bá­
tyák Aladár Mozsgó, Nagy Péter földmives 
Toponár, ltácz Imre főgépész Fonó, Bog­
nár Keren ez földmives Baté, Otocska Béla 
jószág kormányzó Somogyvár, Rádi Sán­
dor földmives Jád, Nádasy Elek földb i to­
kos Nemeske, Tárnát Antal sziir.s Sziget­
var, Balog Benedek földbirtokos Gy.-Mel­
lek, Takucs Imre földmives Kaposkeresztur, 
Illés Antal földbirtokos Zsibót, Lőwensohn 
Gyula bérlő Somodor, Dr. Berzsenyi Gerő 
ügyvéd Lengyeltóti, gróf Somssich Adolf 
földbirtokos Kivadar, Babocsay Sándor gaz­
datiszt Orczi, Csepely József földmives 
Kaposmerő, Darnay Béla kereskedő Ka­
posvár, Haaraszt Béla számvevő Tarnócza, 
Biró Ákos bizt. tisztviselő Kaposvár, Szénié 
Gyula fölbirtokos Gy.-Mellék, Kapinya Imre 
földmives N.-Berki, Szabó Gyula gőzmol­
nár Toponár, Dobos György gőzmolnár 
Patcza, Dr. Holló László ügyvéd Kaposvár, 
Németh Pál gazdatiszt Kaposkeresztur, 
Hirsch Ferencz eczetes Kaposvár, Sziics 
János földmives Szili, Hajas József felső 
földmives Kapostmrő. Poteskiidtek: Vii- 
lingsdorfor Gyula földbirtokos, Vimmcr Ede 
rtieszáios, Sámik Jáiv>s földmives, Dr. Gu­
lyás Aladár ügyvéd, Hiba János földmives, 
Pál Janos kovács, Gingli Ferencz láoos 
Helischauer ny. főmérnök, Kertész Béla ke­
reskedő, Dr. Berger Samu ügyvéd.

— Szerencsetlenseg a czakergyárban. 
A mezőgazdasági részvénytársaság ezukor- 
gyárában egyik fűtő Tomasits Józset egy 
kazán vízállás mutatójának gőzzel való 
kifuvatása közben a hirtelen szetrepedt viz- 
állásmutató arczaba csapódott üvegszilánk­
jától oly súlyosan megsérült, hogy balsze­
met valószinüleg ;elveszti. A korházba szál­
litatott.

kesztó dr. Vázsonyi Vilmos ursz. képviselő, ki 
Dubliezisztikai működését kizárólag e lapnak 
szenteli. A Polgár megjelenik minden nap reg­
gel, \ asárnap és ünnepnap után ts, rendkívül 
bő és gazdag tartalommal. A Polgár programmja 
a demukráczia, a radikális szabadéivitség, a 
szocziális igazsáto Hangja szabad és nyílt. A 
Polgár a legolesóub, igazi radikális, szókimondó 
irodalmi színvonalon álló, tartalmas újság. Fő- 
szerkesztője dr. Vázsonyi Viinios köré a publi- 
ezisztika és a szépirodalom jelesei sorakoznak. 
Gzikkeit, lárbzáit Vázsonyi Vilmoson kívül ifj. 
Ábrányi Kornél, Benedek János orsz. képv. 
Bródy Sándor, Csergó Hugó, (felelős szerkesztő) 
Kadosa Marezei, Krúdy Gyula, Lux Terka, 
Nagy Fndre, Palotai Hugó, Szász Zoltán, í'ury 
Zoltán Írják. A tárcza rovatban egyébként ha­
zai Íróink logjobb elbeszélései mellett nap-nap 
után egy-egy kitűnő külföldi novellát talál az 
olvasó. Ily gazdag, ily tarka és kimerítő tar­
talma mellett is A Polgár negyedévre caak 4 
korona. Kapható mindenütt az összes ujságel- 
Arusitó helyeken. Egyes szám ára 2 kr. (4 f )
A Polgár kültn meglepő kedvességgel is szol­
gál az idén előfizetőinek, amennyiben kará­
csonyra gyönyörű kiállítású Naptárral ajándé­
kozza meg őket. A Polgár naptára 2Ő(J—300 
oldalon, művészi kiállításban, számos művészi 
képpel, legjobb Íróink elbeszélésével, költemé- 
ryeivel és karczolataival fog megjelnnni. Benne 
lesz ez év története is képben Írásban, zzon- 
kivül számos hasznos, oktató orvosi; jogi stb. 
tanácsadó czikk, úgy hogy e naptár szinte nél­
külözhetetlen szükséget fog betölteni a polgári 
családokban. A Polgár naptárát megkapja min­
den előfizetője. A Polgár előfizetési árai, melyek 
ellenében a lapot a házhoz szállítják: Egész 
érre IP, félévre 8, negyecovre 4, egy hóra 
1 korons 40 fillér. Kiadóhivatal, Budapest, VII. 
kér., Eötvös-utcza 37. 11)05. november 1 -tői 
pedig VI., Nagymezö-utcza l2.

— Egy lapnak szenzácziós újítása.
Az utóbbi időben nagy világlapok mind­
inkább meghonosítják azt az újítást, hogy 
az eseményük történetük pillanatában fény­
képekben megörökítik és olvasóiknak be­
mutatják Ezen világlapokkal a Nagyar 
Hírlap, független politikai napilap nemcsak 
lépést tartott, de sőt messze felülmúlta 
őket amennyiben nap-nap után remek fény­
képekben mutatja be a napi eseményeket 
és azok szereplőit és egyébként is folyton 
eleven, friss és bő tai tatommal jelenik meg. 
A Magyar Hírlap Budapestnn este jelenik 
meg és kora reggel odaérkezik minden vi­
déki városba. Előfizetési ára havonkint 2 
komna 40 filler, negyedévenkint 7 korona 
Ezen előfietési árért az előfizetők házhoz 
szállítva kapják a lapot, ezenfelül haven- 
kint egy kötet elsőrangú íróktól származó 
regényt és karácsonyra egy pazar kiállí­
tású diszalbumot ad ingyen a lapkiadó. 
Mutatványszámot bárkinek küld, ha ebbeli 
kívánságát a kiadóhivatallal, Budapest, V., 
H( nved utcza 10., tudatja.

koronáért, úgy hogy a Pesti Hírlap és Divat- 
Szalonnal együtt negyed évre Q koronáért ren­
delhető meg a kiadóhivatalnál: Budapest,, V,, 
Váczi körnt 78. Opnét mutatványszámokat is 
lehet kérni.

— Szigetvari-utczai csendélet. Biczó
István vasúti fekező cs Németh Imre nap­
számos együtt mulattak a Szigetva, i-utezá- 
ban levő Spitzer-fele korcsmában. Úgy éj­
jeli 11 óra tájon ílluminált állapotban ha­
zafelé indultak s vig énekszóval mentek a 
Szigetvan-utczán Mikvr pedig Márton Ist­
ván háza elé értek, Biczó István megverte 
az ablakot, mint ma- nem egyszer meg­
tette. Mire Marton kijött, dorgálni kezdte 
Biczót, ki erre bement az udvarba s a kapu 
támasztására szolgaló nagy darab tat lel­
kapta, és azzal hadonázva után na ment 
Mártonnak, hogy megüsse. De Márton sem 
volt rest egy 2 méter hosszú leczet kapott 
fel és hogy Biczót tavo’taitsa, a lecczel 
feléje lökött, a lökés Biczó arczat a szeme 
alatt találta, úgyhogy annak következté­
ben elesett s tarsa Németh Imre vezette 
haza a lakására. Márton magánlaksértésért 
és csend ha borításért, Biczó pedig testi ser­
tésért telt feljelentést

— Előfizetési felhívás. Mindenki ol­
vassa »A Polgár« politikai napilapot. Főszer-

Szüret. Mikor az ország bortermő vi­
dékein véget ér a szüreteiéi, akkor veszi kez­
detét a naptár szüret. S itt minden évben jó 
termés Ígérkezik. Bármily nagy legyen azonban 
a piaczra kerülő naptárak száma és kölönféle- 
sége, magasan emelkedik valamennyi fölé a 
Pesti Hírlap nagy képes naptár, mely immár 
16-ik éve jelenik meg a Posti Hírlap olvasói­
nak szívesen látott karácsonyi ajándéka gya­
nánt. Hogy ajándék annál népszerűbb, mint a 
kiadóhivatal velünk közli, a jövő évi naptár, 
nielyH a Pesti Hírlap minden előfizetője ka- 
ráe.-'óny előtti héten kap kézhez, 24 oldalas 
aktáális képen s a szokott gazdag szépirodalmi 
jártaimon kívül, több közhasznú és ismeretter­
jesztő rovattal lesz gazdagabb, hogz egész éven 
át még több hasznát vehesse a közönség. A 
Pesti Hírlap hazánk legkedveltebb legelterjed­
tebb napilapja, mely egyenlő ár mellett (egy 
bóra 2 kerona 40 fillér, 3 bóra 7 korona) 
sokkal többet nyújt, mint más napilapok, mert 
napról-napra nagyobb terjedelemben jelenik 
inog • aki rá előfizet, a leggazdagabb tartalmú 
s kiválóan praktikus Divat-Salon czimtt divat­
lapot kedvezményes áron kapja, negyedévre 2

Krónika a hétről.
— Fővárosi levél. —

A parlamentet megnyitották, hogy az­
tán újra elnapolják. Sokan sokat várták 
szemptember 15-étől és - ez a szenzá- 
czió — nem történt semmi. A szocz.álisták 
felvonultak az országház elé s impozáns 
számuk daczára nem akadt köztük csend- 
és rendbontó. A munkások ezrei éltették 
az általános titkos választói jogot, azután 
elvonultak.

Annál nagyobb kavarodást idéz elő 
a Zeysig-féle röpirat. Mindennap más es 
más nevek kerülnek felszínre, újabb és újabb 
letartóztatások történnek. Előállítanak és 
kihallgatnak olyanokat, kik a nem létező 
német professzor nevet kimondani se tudják. 
Aztán megindul a nyilatkozatok tömkelegé, 
lepocskondiázzák, agyon nyilatkozzak egy­
mást az emberek. Majd egy csomó sajtó­
pert indítanak egymás ellen a nyilatkozók 
es ellennyilatkozók. A rengeteg besugás, 
letartóztatás, kihallgatás, nyilatkozat, sajtó- 
pór végeredményé, hogy a Zey ig botrány 
főhőse elvész — a sok bába között.

Nem boldog-e a magyar, illetve a 
székesfőváros? Vendégül látott néhány száz 
külföldit. Budapesten három nemzetközi 
kongresszus folyt le gyors egymásutánban. 
Volt Duna-iinnepély, sétakocsizás, diszha- 
józas, bankét, minden, mi szem-szájnak

Elúszott szép pár ezrese a vendég­
látó fővárosnak. Se baj ! Volt helyette ide­
gen forgalom.

Hogy közben a polgárság sir, jajgat, 
panaszkodik a hús drágaság miatt — mel­
lékes. A mészárosoknak is kell élni, illetve 
jobb móduakra is van szükség egy világvá­
rosnak. Egyébként a hatóság nem egészen 
mostohán bán el a szegény néppel. Jön a 
lóvágóhid! Lesz lóhuskimérés a rogyásig, 
ha tudniillik elegendő gebe kerül levágásra. 
Ezzel egyidejűleg aztán szoros kapcsolat 
létesíti a lóverseny intézmény és a közélel- 
mezes között. Jövőben ha versenytéren fu­
tam közben nyakát szegi egy-egy ló mely 
a nép kegyét bírja, nem lesz oly egetverő 
orditozás, bömbölés, szitkozódás, hogy oda 
veszett a megtelt pénz. Hideg nyugalom­
mal fogadják a sors eme csapását, met 
másnap mar a letört paripa, a husmészár- 
székben fog karmonadli gyanánt eladatni. 
Szóval, a mit elvesztenek a vámon meg­
kapják a réven.

A színházak előadásai bizonyítják 
hogy még az ősz legelejen vagyunk. Fél- 
melegitett darabok, roösz premierek, kongó 
házak. Csak egy helyütt nem ismernek se 
időjárást, se évszakot. A királv színházban 
még mindig, helyesebben már újból a Já­
nos vitéz járja. Egy darab, mely túlélte va­
lamennyi paródiáját, egy darab, melyet el- 
csépclni képtelenség, egy darab, mely túl­
haladta már a 250-ik e'őadást, valóban 
nagyjelentőségű színházi esc meny Buda­
pesten. Csinálja ezt illanna az eljövendő 
— kormányelnök.

Ne'gius.

KÜLFÖLD.
— Fegyverszünet a tegeren. E hó

16-án a Korailo-öbölben Jesszen orosz es 
Sumamidra japán tengernagy egymással ér­
tekezett, hogy a tengerre vonatkozó fegy­
verszünet föltételeit kidolgozzák. Jesszen es 
Sumamidra hajóraja ket-ket czirkalohajoból 
és két-két torpedó naszádból állott. Az öt 
óra hosszáig tartott értekezleten mcgalla-
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oltották a két fel közötti határvonalat és 
elhatározták a hadicsempeszaruk kizárását 

- A békeszerződések kicserélése.
Rírtncra veszik hogy az orosz-japan e- keÍ^ódés aiiAkáczió,, Washingtonban 
toaik kicserélni, még pedig mindjárt a™ 
tán hogy a két uralkodó a szerződéseket 
ratifikálja. Valószínű, hogy a szerződések* 
Roosevelt tiszteletére a Feher Hazban ny^^- 
ják át egymásnak a követek, <- A 
végleges.

— Orosz belzavarok. Hirhk, hogy a
hadügyminisztériumban jelenleg a .
mozgósításra Úsznék, .lókeszuletekeh mert 
csak igy lehet a belső zavarok ...
Egyelőre 225000 emberből allo tar■ ' •
reget szerveznek, melynek lvgmftk) ~
szét a peter-vári és moszkvai katonai ktru
letekből veszik.

— Vérboszu az összeesküvő I|e ■
Szerbiában, Belgrádban az a hír te J 
hogy Nisben meggyilkoltak ^,n-| 
a ki belgrádi király gyilkosság tikatoaval 
Paulovics Milán hadügymimszte k
Az Összeesküvő tisztet áll,tolag m. regg l 
hálva találták a szobájában s a halott .n«^
lére papiroslap volt tűzve s táj *• kX 
szám A papiroslapon levő egyesszua g 
jelenti, hogy a meggyilkolt tiszt az első, 
akinek halálával a kiráíygyükossago 
boszulják. A nisi gyilkosság ^ j in_
ban óriási izgatottságot okoz , é
kább, mert a gyilkosság az jelenűm^
hogy Szerbiában összeeskuv fl7nnban
királygyilkos tisztek ellen. £ 111
még megerősítésre szorul.

— A svéd birodalmi gyűlés egybehl-
váea A lapok értesülése szerint a biro­
dalmi gyűlést október LO-ére egybehívjak. 
Egyidejűleg a norvég storting őszi u 
szaka ís megnyílik. Mindkét,kamara azon. 
nal megkezdené a karlstadti ertekeztet ered 
ményeire vnnatkozó tárgyalást.

aeh.ziti, .őt legtöbbször lehetetlenné teszi a 
»aakszerü jogvédelem drágasága.

Hó,, Tcl.it mag. az .1. »• Ijj« P"»‘* 
ázó • melyet ratal kik.czag •» elet. « •» 
,,„U iocédelmet mindenkire . mtnd.n dg,.. 
*áz,e heazittrlmtövé kell lenni. A ki tudj. azt 
hogy . gaegényembernek nein par t1*11“1'1 
.ételé., reá |„é.« ép oly tűnte,, »» «
d.gok száz.kr. .agy .zrekre menő P«~

. ki tapasztalta mennyi l.erezc hnrczi
»1, kdlteéagel Mii,.«léssel jár . mnnlki.dejnl 
mulasztó embernél a perlekedés . a
nózettlnk helyességét.

A szeaónyvédők rendszere, melyet tör 
vényünk elfogadott nem elégthet ki minket, 
mert egyrészt nagyon sok es megalázó fői 
Sággal jár, másrészt pedig csak a teje^n . 
gyontalanokra terjed ki. Aztán meg, ha « • 
nyarodik is » kispolgár erre a keservei útra, 
cseberböl-vederbe esett, mert ,ldeJét a b"6b*' 
</0k helyett a községi elö'járósagoknal ke 1 
vesztegetnie, ahol jól össze is szidják, hogy 
mondjuk hús, killönfóle, egy-két követelői, 
miatt húsz hivatalos bizonyítványt kelt kiálh 
tatniok. Es a módja tehát a szakszerű jogse- 
gélvnek nem felel meg a jogegyenloseg kö­
vetelményeinek. Czélszerübb módja volna az 
ingyenes jogvédelem szerupe állami alapon úgy 
bog, „k bárki igénybe ..he..., Mtok módja 
az ingyenes jogvédelem rendezesenek a tái»u 
te “agy «lelkesé,. Ha .lk.lmu » 
az élet majdnem minden viszonyaiban ha p 
ratlan sikerekre vezet a gazdasági élet minden 
terén, miért volna rossz ee hátrányos „au . 
sági munkánk eredményének es jövedelműn 
nek megóvásában, biztatásában és megvedo- 
aóben.

jövedelmezösegere is csa

Gazdauyülés Pécsett. A Baranya-m.g„rG®dz.!iTeg,..-i.i
L e hónap 30-1.. Pécett, m.ly .lk»l““''»
, „o.etkeiet.k .lorv.zéiín.k róizletkérdá.. 
vitatják meg.

Felelős szerkesztő: Dr. Rusa Ernő. 

Laptulajdonosok és kiadók:
Szalay Károly és Dr. Rusa Ernő.

= Hirdetés. = 

Öt hónapos him és nőstény

FOX-TEBIEB,
* k i t ü n # patkány irtók =

Kaposvárott eladók.
Bővebb felvilágosítást a kiadóhivatal ad.

Közgazdaság.

Kisember — szegényemben.
A szegénység nem zárja ki azt- hogy a 

mostoha életrend s viszonyok közt elő ember 
ne legyen legalább is ép oly derek,^ je ' m - 
é# hasznos tagja a társadalomnak mint a nn - 
hókkal rendelkező bankár, foldbirtokos, sót azt 

-áríAk ki hogy a kis egzisttentia ne le 
gv™n lángéss, a ki "hatalmas tehetségével nagy 
szolgálatokat tudna tenni az emberiség közös 
figvének a haladásnak és tökeletesedesnek a 
nfeW felé örökös útban van es feltartozhatat- 
KS megvon . mindenség valamennyi paránya.

Nem érdektelen annak a fejtegetese, hogy 
. nolffároknak az állam beavatkozására szoruló 
jogviszonyai berendezésénél jelenleg mennyiben 
uralkodik a jogegyenlőség s mi ™1 t
endő arra nézve, hogy az e iéf\.ur™0 
visxáeságok eltűnjenek vagy kevesbedjenek .
'" ismeretes dolog, hogy az életviszonyok 
mai mozgalmas és fejlődő állapotában a tör­
vények rendeletek és egyeb szabályok oly
számosak és bonyolultak, hogy azokban a szak­
ember is nehezen igazodik el. Éppen azért meg­
becsülhetetlen a hivatalos egyenek abbeli w - 
gálata, amelyet ezek a közönség, a felek érdekei­
nek megvédésében a hatóságok előtt gyakorolnak. 
Mert nincs aza bírói függetlenség es partatlan-

s mely mindkét fél érdeket egyaránt meg­
óvná, különösen a jogviták folyamán ,• ,gy ren­
desen a járatlanabb a kevésbé közlékeny t.r- 
méesetti legtöbbször tehát a gyengébb fel huzza 
B rövidebbet. A jogegyenlőség szempuntjábo 
szükséges tehát, hogy a szakszerű jogvedeiem 
minden ügyben, minden egyenre egyaránt 
terjesztessék. Ennek lehetőségét elvben ugyan 
minden jogállam - hazánk törvényhozása 
— elismeri, de a gyakorlatban alkalmazását
a iogtig\ek nagy csoportjára, éppen a legkisebb
Lek,. 4. .jogkor..« egyének jelentek..,,
r észtre éppen a legszegényebbekre nézve meg

— III. osztály ft gyorsvonaton As Oi- 
szágos Magyar Kereskedelmi Egyesület foltéi- 
iesztést intézett a kereskedelmi ügyvezetőhöz, 
melyben az államvasutak gyorsvonatain a Hl. 
osztályú kocsik forgalmának eletbelepteteset 
kéri. A felterjesztés rámutat arra, hogy a mai 
rendszer mellett a gyorsvonati utazás lényege­
sen meg van drágítva és megnehezítve, ami 
közgazdasági szempontból hátrányos azonfelül 
a vasúti forgalom érdekeinek sem felel meg, 
mert a harmadik osztályú kocsik hiánya foly­
tán a gyorsvonatok nemcsak általában, de a 
személyvonatokhoz arányitva is igen kévéssé 
vétetnek igénybe, s ennélfogva a gyorsvonata' 
vontatásával járó költségekkel aránytalanul .-se­
kély jövüdelem áll szemben. A felterjesztés hí- | 
vetkőzik a ‘külföldi példákra, mint Ausztria j 
Pdroszorazág, Bajorország, Svájc példáira, a io 
a gyorsvonatok III. osztályú kocsikkal is köz­
lekednek s a hol a gyorsvonatok nagyobb jo- 
dedolmezősége részben éppen ennek a körül­
ménynek tulajdonítható. A III. osztályú kocsik 
forgalma tehát nemcsak hogy általános koz-

Vidéki gőzerőre berendezett likőigyÁt 

tekintélyes és bevezetett

HELYI ÜGYNÖKÖT
keres ~Ä|

Kaposvar és környékre m gas 
jutalék mellett.

Ajánlatokat „Bevezetett“ jeli*ével 

kiadóhivatal továbbit.
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Miért mm kér mutatványszámot?
H, szinmagyar, függeHen romának és R már reg^i akarja az =i6z»

rid szókimondó állásfoglalásnak híve, ^ ^ "yönyörü

H kován reggel akarja újságját 
a meekapni,megkapni,

H félnappal korábban akarja olvasni 
azt, ami az előző napon törtéit,

w IidUl -f ‘ OOV « / . •
TI s gyönyörű fényképekben akarja látni 
na a fontosabb eseményeket,
II _ a közgazdaságról teljesen tiszta képét 
n a akar látni és a teljes áru es érték­

tőzsdéi tudósítást,
I_I ingyen és bérmentve akar kapni egy
M 3 teljes regénykönyvtárt s karácsonyra 

egy bő tartalmú diszalbumofrj t a világ összes eseményeiről gyorsan 
Ma akar értesülést kapni,

akkor fizessen elő október 1-én a

i 16 I1116LAP
Félévenkint kor. 14. 
Évt nkint 28.

Ha

czimü független napilapra.

• . Havonkint kor. 2.40 j
• e Negyedév enkint 7.— í

ingyen akar mutatványszámhoz jutni, úgy forduljon a kiadóhivatalhoz 
Budapest, V. kér. Honved-utcza 10. sz.
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A MADÓH-VATAhtóAN

Kiadó boltok és lakás.

A Fő-utoza és a Jénos-utcza sarkán levő
- házban .

GY S^RQK BOEt'T két (János- és fő-utczai) bejárással

= egy bolt fő-utezal bejárással, =
lakással és mellékhelyiségekkel

novem er l-ér e kiadó.
jm

Bővebb értesítést e lap kiadóhivatala ad.

Köwnromdai
munkákat

íszákosság nincs
= többé!=

Kívánatra bárkinek bérmente­
sen küldünk egy pró-

----------— bata Ci záporból.
' Kávé, tea, etel vagy 

szeszes italban egy­
forma ny adható az 
ivó tndta nélkül.

A COZAPOR többet éri 
mint a világ minden szóbe, 
széde a tartózkodásról, mert 
csodahatása ellenszenvessé te­
szi az iszákosnak a szesze- 
italt. A COZA oly csendese» 
és biztosan hat, hogy azt n 
feleség, testvér avagy gyera 
men egyaránt beadhatja a- 
ivónak tudta nélkül és az ilz 
lető mégcsak nem is sejti m- 
okozza javulását.

COZA a családok ezreit be­
titelte ki ismét, sok sok ezer 
férfit a szégyeu és becstelen­
ségtől megmentett, kik később 

■ józan polgárok és ügyes üz-
----------------- — letemberek lettek. Temérdek
fiiatal embert a jó útra és szerencséjéhez segí­
tett és sok embernek életét számos évvel 
meghosszabitotta.

Az intézet, mely a Cozador tulajdonosa, 
mindazoknak kik kívánják egy próba adagot 
és egy köszönő írásokkal telt köpyvet dij és 
költségmentesen küld, hogz igy bárki is meg­
győződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, 
hogy az egézségére teljeses ártalmatlan.

COZA INSTITUTE

(Dept. 416.)

Ü2, Chancery Lane, 

London, Anglia.

jutányosán készít

Kéthelyi L. és Társa
KAPOSVÁROTT.

3 uj ti jfölö-O gép, 
i finom vadász fegyver 
2 használt varrógép 

és egy gramophon 
olcsón eladó.
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Igyen próba 416 sz.
Vágja ki ezen szel­

vényt és küldje még 
ma az intézetnek.

(Mevelekre 25 fill, 
levelező lapok 10 fill, 
bérmentesitendők.)
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Ingyen kapja

minden

menyasszony és vőlegény

1905. márczius hó 15-től az

Eljegyzési Híradót
mint mátkasági emléklapot.

------ Tudósítók kerestetnek. =
Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal 

Budapest VII., Allmássy-u. 6.

*
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f Soíánysig.
Az egyedüli eredménytől kisért szer a 
dr. Willi ám Hartley tanár amerikai 
erőtáppora. Soványak tartós, szép telt 

testi idomokat nyernek.
Hölgyek remek keblet. 6 hét alatt 20 
= kiló gyaradodásért jótállás. —
Vérszegénység, sápkór, idegesség és 
gyomorbajosnak nélkülözhetetlen szer. 
Kitüntette: hCicagó, Berlin, London, Ham­
burgban. Köszönő levelek minden országból.

Dobozonkint 1 frt. 10 kr. ■■ —
Hasanálati utasitáeeal. .

Főraktár: Z E I S L E R NIÓRV.
Budapest, VI. Podmaniczky-utcza 61. II. 20.

«CBES> -iSUií-

Az ipar csodája
csak 7 koronáért készítek mérték után 
remek szabású divatos, férfi nadrágot 
egy csődből származó nagyon finom 
és tartós fekete, sötétkék, szürke vagy 
barna posztóból. Mértéknek elegendő 
a nadrág belső hossza és hasbőség.

= L1GHTM ANN S- =
szabómesternél,

Budapest, Rottenbiller-utcza 4|b. Félemelet.
Vidéki rendelések pontosan eszközöltetnek 

utánvéttel.
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Schicht' ^zappaiB!

(.Szarvasi“ vagy kuk szappant)
Legjobb, legkiadittitíbu vh aacit a 

legolcsóbb seapptti.

Ment mindenn-iintl káros 
alkatrészektől.

Mindenütt kapható.
A vásárlásnál különösen ügye’jünk arra, hogy minden 
darab szapp.n »Schicht» névvel és a »szarvas» vagy 
a kulcs védjegygyei legyen ellátva.

♦iSfcES* «««es** ♦tej' «5:w «sses» «be>

mm» 4»» -mm> <mm> - «»«*• •&* '**&■ *•>
É J 0 R G Ó J A N 0 S OKAS. 4?
;Jí í> fírt riiklHr: Wien II] 4, ReiinWcg J\r. 75 t> SÍ

' (S 3 Levelezőlap elegendő, hegy gazdagon illusztrált árjegyzé-
kenet ingyen és béin.entx e megk; phase a, ok tó bevásárlás czél- Ä 
jiból. Az üzleti eljárás szigoiuan tisztéé« égés, íászedés teljesen $ 

® V > kizárva. rf .. $$
V v- ja- Örajavitó műhely iBa
M Mindennemű zsebórába uj rugó behelyezése 40 Ír. Minden vásárolt vagy ^

javított óráért kezességet vállalok. *
Kivonat a nagy árjegyzékből:

V 7787 sz. legolcsóbb, legjobb strapácz óra, nikkeltohban 36 óráig jár frt. 2-30 m
\*J 8039 sz. valódi ezüst pánczél-láncz 15 gr............................................. * * — «, W
* 7858 sz. ezüst remontoir, dupla fedelű............................................... » 5.— ,2-
,tv 7889 sz. inga óra ütőművel, 2 sulylyal, 180 ez. magas : . . . »11.50 g. ft#

?2 7929 sz. jó ébresztő óra..........................................................................»1 '20
Szíveskedjék nevemre és házszámomra 7 6b. pontosan figyelni. AR»f f

«saiEi» »S8E3» -nítifr - Ü81B» <m ,»i' -

ff|U. c-vae.

R( páti gyógysavanyuviz
hazánk legszensavdusabb 
vize, mely rendkívül sze­

rencsés vegyi összetételénél, páratlanul gon­
dos kezelésénél fogva nemcsak a hazai, de 
a legnevesebb külföldi vizekkel u. m : Giess- 
hübli, Selters, Krondorli stb. vizekkel bátran 
felveszi a versenyt. A gyomor-, vese-, hólyag­
os epekő-bajoknál, továbbá a légzőszervek 
megbetegedesein él több orvostanár által 

rendkívüli eredménnyel alkalmaztató.
Elsőrangú élvezeti-asztali viz!

Főraktár:

Hónig és Weinberger
czegnél

KAPOSVÁROTT. =

2 nadrág rendelésnél bermentve 
Minták a nagy költség miatt nem küldetnek.

*-V U.v; :»a.Fv$

fi MSI PA NI ÉS AIrhAT 

OPCAIAII ÉVKÖNYV.

í.z egyes napokra eső vásárok pon­

tos jegyzékével ingyen és bermentve 

megy minden mészáros, állaUereskedő, 

nyersből kereskedő, zsiradék és csont- 

kereskedő czimére, aki legalább fél 

évre előfizet a

Mészárosok és Hentesek Lapjára^

Előfizetés félévre 6 kor. — Kiadóhi­

vatal: Budapest, IX. Keren ez körút 13.


